

ВЕСТНИК



ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕНЬ ЗНАНИЙ В ГЛИНКОВСКОЙ ШКОЛЕ



День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые в своей жизни переступает школьный порог.

Второго сентября в Глинковской средней школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. В самом начале праздника зазвучал Гимн Российской Федерации. Директор Глинковской средней школы Ирина Валерьевна Жевлакова поздравила ребят с началом нового учебного года и пожелала им успехов в учебе.

Далее слово предоставили Главе муниципального образования «Глинковский район» Михаилу Захаровичу Калмыкову. В своем выступлении Михаил Захарович позддравил учеников, учителей и родителей с Днем знаний.

– Дорогие ребята, целый учебный год впереди для того, чтобы вы получили новые знания. Желаю дружной атмосферы в классах, интересных событий, великодушных отметок и постоянного стремления быть лучше, чем вчера. Успехов, удачи, здоровья, терпения и замечательных результатов, – сказал М.З. Калмыков, обращаясь к ребятам.

Затем слово предоставили гостям праздника: начальнику главного управления противопожарной спасательной службы Смоленской области Андрею Викторовичу Третья-

кову, прокурору Глинковского района Вадиму Александровичу Заруцкому. Они поздравили присутствующих с новым учебным годом. Пожелали успешных занятий и отличных оценок, чтобы в жизни юного поколения глинковцев учеба никогда не заканчивалась.

Затем директор Глинковской средней школы познакомила учащихся с новым учителем физики и информатики, который пришел работать в школу по программе «Земский учитель», Романом Леонидовичем Гальчиковым.

– Для меня это новый опыт, но я думаю, что когда мы с вами, ребята, встретимся на наших уроках и по физике, и по информатике, то будем сотрудничать и надеюсь, что для вас я буду полезен. До встречи на уроках, – отметил Роман Леонидович.

От родительского комитета школы с Днем знаний учителей, родителей и школьников поздравила Елена Юрьевна Кирилинной.

Ученики первого класса читали стихи. А ученики одиннадцатого класса подарили первоклассникам подарки, а также сделанный их руками ключ от страны знаний.

Перед присутствующими выступила советник директора школы по воспитанию Анастасия Андреевна Новикова.

– Пусть этот учебный год станет важным шагом на пути к вашему будущему. С первого сентября 2023 года в Глинковской средней школе реализуется Всероссийский проект «Навигатор детства». Символом этого проекта является бумажный самолетик. Самолет не только символ свободы и путешествий, но

и смелости, настойчивости и мечты. Мы верим, что каждый ребенок способен «полететь» высоко в своем обучении и развитии, а самолет станет для вас символом непрерывного путешествия, отметила Анастасия Андреевна в своем выступлении.

Выпускники одиннадцатого класса приготовили бумажные самолетки и написали на них самые искренние пожелания. Под дружные аплодисменты они подарили самолетки первоклассникам.

Право дать первый звонок предоставили ученику одиннадцатого класса Александру Алещенкову, а также первокласснице Анфисе Гренковой.

После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для них первые, в этом учебном году, класс-

ные часы.

Праздник первого звонка всегда остается незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы радостными были все дни, проведенные в школе. В добрый путь.

Алеся ГАВРИЛОВА.

Торжественные линейки прошли 2 сентября во всех школах Глинковского района. По данным отдела по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» в новом 2024-2025 учебном году за парты сели всего 286 учащихся. Из них 30 – это первоклассники и 16 – учащиеся одиннадцатого класса.

А всего в Смоленской области в школьные классы вошли более 95 тысяч учеников.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ООО «БОЛТУТИНО» В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ МОЛОКА

По данным статистики за I полугодие 2024 года валовой надой молока в сельскохозяйственных организациях составил 56,59 тыс. тонн (+7,8 % к 2023 году).

Наиболее высокий прирост в следующих районах: Смоленском (+39,1%), Глинковском (+26,6%), Гагаринском (+23,8 %), Сафоновском (+18,5 %).

При этом высокие показатели прироста объемов молока в ООО «СМП «Агросервис» (+125%) Смоленского района, ООО «Клёвая бурёнка» (+96%) Сафоновского района,

СХПК к-п «Радищево» (+34 %) Гагаринского района, ООО «Агрофирма-Катынь» (+31 %) Смоленского района, ООО «Болтутино» (+26,6 %) Глинковского района, СПК «Талашкино-Агро» Смоленского района (+25 %). За шесть месяцев 2024 года в крестьянских (фермерских) хозяйствах увеличилось производство яиц на 2,5 % к 2023 году и составило 149,6 млн. штук.

По данным статистики за I полугодие 2024 года по Крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям производство скота

и птицы на убой в живом весе составило 554,9 тонн (+42,9 тонн или 8,4 % к 2023 году).

Следует отметить, что на 1 июля 2024 года в крестьянских (фермерских) хозяйствах поголовье крупного рогатого скота выросло на 5,14 % к 2023 году и составило 10,87 тыс. голов, в том числе коров 5,22 тыс. голов (106,5 %). Также выросло поголовье овец и коз в крестьянских (фермерских) хозяйствах на 26,6 % к 2023 году и составило 3,42 тыс. голов.

По материалам АгроВестника.

СЛУЖУ РОССИИ

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

от **3 500 000 Р**
годовое денежное довольствие в зоне СВО в первый год контракта

1 000 000 Р
ЕДИНОВРЕМЕННО

от **210 000 Р**
ежемесячно

+7 (4812)
68-71-45, 22-15-22
г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2
contract.smolenskr.ru

О Контрактной службе в Вооруженных Силах России в Смоленской области читайте на 8-й странице.

ОЦЕНКА ПРЕЗИДЕНТА



ПОДВИГИ ВОЕННЫХ И СИТУАЦИЯ В ПРИГРАНИЧЬЕ

(О чем Путин говорил на открытом уроке)
«Подвиги военнослужащих в ходе специальной военной операции заслуживают того, чтобы о них писали книги», – заявил президент России Владимир Путин, проводя открытый урок «Разговор о важном» в кызыльской школе №20.

Он также отметил, что провокация Киева в Курской области провалится, а Россия сделает все возможное, чтобы в приграничных регионах восстановилась «нормальная жизнь». ТАСС собрал основные тезисы и цитаты главы государства.

О СИТУАЦИИ В ПРИГРАНИЧЬЕ

Атака ВСУ на Курскую область была призвана остановить наступление Вооруженных сил России в Донбассе. Им не удалось этого сделать.

Провокация Киева в регионе провалится. Надо, конечно, разобраться с этими бандитами, которые забралась на территорию Российской Федерации, в Курскую область, и с попытками дестабилизировать ситуацию в приграничье в целом.

Противники России могут пойти на переговоры после провала ВСУ в Курской области. Мы никогда от этого не отказывались.

ВСУ России делают все, чтобы жизнь школьников из Курской, Белгородской и Брянской областей вошла в нормальное русло. Безусловно, страна, наши вооруженные силы делают все для того, чтобы нормальная жизнь в этих регионах, нормальная жизнь у этих ребят восстановилась.

О ХОДЕ СПЕЦОПЕРАЦИИ

Украинские власти не заинтересованы заканчивать боевые действия, опасаясь проиграть выборы после отмены военного положения, а действующие власти явно к этому не готовы: шансов быть переизбранными у них немного.

Российская армия в спецоперации сейчас ставит под свой контроль территории квадратными километрами.

Подвиги военнослужащих в ходе спецоперации заслуживают того, чтобы о них писали книги. Я как никто другой знаю, как наши военнослужащие сил спецоперации выполняют боевые задачи. Вы знаете, книжки можно написать об этом. И надеюсь, что они будут написаны.

О ТРАДИЦИЯХ И ЦЕННОСТЯХ

Многие на Западе поддерживают традиционные ценности и Россию, несмотря на действия западных политиков.

Россия не теряет контактов со странами Запада, несмотря на попытки ее изолировать, там «есть чему поучиться».

О РАЗВИТИИ ТУРИЗМА

Внутренний туризм в России, в том числе в Туве, развивается «сумасшедшими темпами». Просто в разы увеличивается объем туристов, которые отдыхают сейчас и знакомятся с Россией.

О БУДУЩЕМ СТРАНЫ

Россия защищает и жителей Донбасса, и свое будущее, чтобы на Украине не было враждебных баз и других антироссийских структур. Настрой россиян на поддержку бойцов спецоперации является залогом победы. Ваш внутренний настрой и есть самое главное – помощь и поддержка, потому что такое отношение к тому, что происходит, – это основа единства российского общества и это база для всех наших побед.

У России нет враждебных языков и стран. У нас есть враждебные элиты, в некоторых странах, которые борются с Россией веками с целью ослабить страну, потому что они считают, что она слишком большая – им угрожает такая большая страна как Россия, они стараются наше развитие затормозить.

О ПАТРИОТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ

Предмет «Основы безопасности и защиты Родины» в российских школах должен стать основой системы патриотического воспитания и подготовки для школьников, намеренных связать свое будущее с военным делом.

ОБ ОПАСНОСТИ ВЕЙПОВ

Электронные сигареты кажутся «модными», но они вызывают проблемы с памятью, иммунитетом и репродуктивными функциями. Популярность вейпов у молодежи вызывает беспокойство. Есть за что переживать.

РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА

СОЗДАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

На деловом завтраке с министром строительства и ЖКХ России Иреком Файзуллиным, проходившем в рамках Всероссийского форума «Развитие малых городов и исторических поселений» в Калуге, и в котором принял участие наш глава региона, обсудили вопросы жилищного строительства, программы поддержки и субсидий для многодетных семей, создание условий для реализации молодежи в регионах.

Также Василий Анохин на пленарном заседании форума, которое прошло с участием председателя правительства России Михаила Мишустина, рассказал о работе по благоустройству территорий. За 5 лет на эти цели было направлено 1,7 млрд руб. Это позволило сделать красивее, комфортнее, уютнее 753 территории в 31 муниципальном образовании.

Делегация Смоленской области вернулась из Калуги не с пустыми руками: три города региона стали победителями Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. В Гагарине благоустройство ждет набережную реки Гжать, в Ярцеве – центральный парк культуры и отдыха, в Починке – парк имени Гастелло.

НОВЫЙ ЗАВОД В «ФЕНИКСЕ»

На площадке областного индустриального парка «Феникс» начали строительство завода по производству сельхозтехники для кормления и содержания крупного рогатого скота.

Общий объем вложений составит 625 млн руб.

Соглашение с председателем совета директоров «Коблик Групп» Егором Алексеевичем Кобликом Василий Анохин подписал еще в июне на Петербургском экономическом форуме, а на прошлой неделе заложили первый камень в строительство нового завода. Современное производство техники для кормления и содержания крупного рогатого скота разместится в индустриальном парке «Феникс» на площади 11,5 тыс. кв. метров.

Проект станет мощным стимулом для развития региональной экономики.

В партнерстве с холдингом «Коблик Групп» решаются актуальные задачи импортозамещения и обеспечения смоленских аграриев современным оборудованием. «Решается и еще одна важная задача – импортозамещение. Новое предприятие закроет потребность аграриев в качественной современной технике отечественного производства, – подчеркнул

глава региона. – Для этого оказываем инвестору необходимую поддержку в сопровождении проекта, чтобы запустить работу завода уже в 2025 году».

Кроме этого, будут открыты 150 новых рабочих мест, а налоговые поступления в бюджетную систему за 10 лет реализации инвестпроекта превысят 1 млрд рублей.

СВЕЖИЙ ВЗГЛЯД НА УПРАВЛЕНЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ

На прошлой неделе губернатор встретился с командой участников программы Президентской академии «Подготовка и переподготовка резерва управленческих кадров высшего уровня», которые приехали на Смоленщину для обмена опытом и знаниями.

Это представители федеральных и региональных органов власти из Москвы, Ханты-Мансийского автономного округа, Волгоградской и Омской областей, Республики Бурятия.

В ходе стажировки в нашей области они прорабатывали решения и меры, которые помогут снизить нехватку кадров в регионах. Для этого были проведены экспертные сессии со студентами, педагогами, работодателями, гости также посетили предприятия, наиболее привлекательные для трудоустройства молодежи.

По итогам проведенной работы они отметили эффективность некоторых наших решений, которые станут ориентирами для управленческих команд в других регионах. В их числе – взаимодействие с бизнесом в создании образовательных кластеров, активное применение механизма целевого обучения, поддержка студентов-целевиков и др.

АКТИВНОЕ УЛУЧШЕНИЕ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

В Смоленской области активно решается проблема изношенности систем водоснабжения и водотведения.

Сегодня в области проводится капитальный ремонт почти 100 объектов общей протяженностью 190 км. Работы улучшат качество коммунальных услуг у более чем 230 тыс. смолян.

«За семь минувших месяцев 2024 года уже обновлены 116 объектов. Завершена реализация 18 проектов по реконструкции водонапорных башен и водопроводных сетей, а также капитально отремонтированы 98 шахтных колодцев в 20 муниципальных образованиях» – рассказал Василий Анохин.

До конца года будут модернизированы еще 81 объект. В числе наиболее круп-

ных – Верхне-Ясенный водозабор, обновление которого улучшит качество питьевой воды у 33 тыс. жителей Смоленска.

РАБОЧАЯ СУББОТА

Вместе с командой Василий Анохин прошел со Смоленску в последний день лета.

«Посмотрели, как ведётся благоустройство знаковых для смолян мест. В Реадовском парке уже обновили центральную аллею, установили новое освещение, камеры видеонаблюдения. В «Лопатинском саду» приводим в порядок территорию площадью более 12 тысяч кв. метров. Самая протяженная пешеходная улица города – Октябрьской революции – никогда не знала такого масштабного ремонта. Она преображается на глазах. Все работы планируем завершить ко Дню города Смоленска. Это будет отличным подарком для горожан», – рассказал губернатор.

Также глава региона осмотрел ледовую арену Дворца спорта «Юбилейный» после масштабной реконструкции. Теперь площадка полностью соответствует мировым стандартам. Губернатор встретился и с игроками и руководством смоленского хоккейного клуба «Славутич»: уже через неделю команда стартует в белорусской Экстралиге. «Настрой у ребят боевой, и они очень верят в поддержку земляков. Смоляне, болей за наших!» – призвал Василий Анохин.

СМОЛЕНСК – В ЦЕНТРЕ СПОРТИВНЫХ СОБЫТИЙ

В сотрудничестве с концерном «Росэнергоатом» в центре Смоленска прошел большой спортивный праздник – Международный фестиваль баскетбола 3x3 «Смоленская крепость».

На него съехались гости из разных стран и даже континентов. Помимо масштабных соревнований по баскетболу 3x3, состоялись состязания по киберспорту, брейк-дансу, шашкам, шахматам, спортивному программированию. Участниками стали прославленные герои спорта, легенды мирового и отечественного баскетбола во главе с Евгением Гомельским и, конечно, тысячи смолян.

«Фестиваль, который мы проводим, неслучайно называется «Смоленская крепость». Ведь наша крепостная стена много раз вставала на пути врагов, и сама была участницей яростных сражений. Она – символ несгибаемого духа, железной воли и свободолюбивого характера нашего народа», – отметил глава региона.

Кира ВАСИЛЬЕВА.



ОБРАЗОВАНИЕ

АВГУСТОВСКАЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ-2024

Традиционно, в конце лета глинковские педагоги собрались вместе, в зале Глинковского культурно-просветительного Центра, чтобы подвести итоги минувшего учебного года и определить цели на новый 2024–2025 учебный год.

На конференцию педагогических работников образовательных организаций муниципального образования «Глинковский район», получившую название «Современное образование: муниципальные маршруты в будущее», были приглашены педагогические работники всех образовательных организаций Глинковского района. Это учителя, педагоги дополнительного образования, воспитатели дошкольных учреждений, руководители образовательных организаций. Участие в столь представительном собрании приняли Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков и начальник районного отдела по образованию Людмила Алексеевна Бетремеева.

В самом начале было сказано о том, что августовская конференция – это время отсчета новых дел, нового витка жизни в образовании, знаменующего начало школьного марафона длиной еще в один год. Давая старт этому марафону и приветствуя педагогическую общественность Глинковского района, Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков отметил, что педагогов школ района характеризует высокий профессионализм, педагогическое мастерство, творческий подход к преподаванию и верность выбранной профессии.

Далее с докладом «Итоги 2023–2024 учебного года. Муниципальные маршруты в будущее» выступила начальник отдела по образованию Л. А. Бетремеева. Она проанализировала ситуацию в образовательной системе муниципалитета за прошлый учебный год, отметив как позитивные тенденции, так и вызовы, с которыми пришлось сталкиваться. Рассказала о ключевых направлениях раз-

вития образования района в новом учебном году, подчеркнув важность решения актуальных проблем и введения новых инициатив.

Людмила Алексеевна рассказала, что за последние десять лет количество детей в районе значительно уменьшилось с 376 в 2013 году, до 290 – в текущем. В связи с этим встал вопрос оптимизации. Так, в этом году под ликвидацию попала Белохолмская школа, а Дубосищенская и Доброминская присоединяются к Глинковской средней школе. Таким образом, на территории Глинковского района, после проведения всех реорганизационных процедур, будут функционировать 2 школы, 2 учреждения дошкольного образования и 2 учреждения дополнительного образования. В районе функционирует Центр образования «Точка роста»: цифрового и гуманитарного профиля на базе МБОУ «Глинковская СШ», два естественно-научной и технологической направленности на базе МБОУ «Болтутинская СШ» и МБОУ «Доброминская СШ», что является неотъемлемой частью дополнительного образования детей.

В рамках проекта «Успех каждого ребенка» Национального проекта «Образование» в районе реализуется система персонализированного дополнительного образования детей в возрасте от 5 до 18 лет. Благодаря проделанной работе муниципалитету удалось достичь одного из важнейших показателей успешной реализации проекта, а именно достижение целевого показателя в обеспечении охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием.

Важным направлением работы по повышению качества образования является работа с одаренными детьми и их подготовка к участию во Всероссийской олимпиаде школьников. А важным направлением и показателем совершенствования профессионального мастерства педагогов является их участие в профессиональных конкурсах. Далее Л.А. Бетремеева отметила, что систе-



ма образования Глинковского района ежегодно ставит перед собой цель воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности.

О результатах организации воспитательной деятельности при участии советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями (проект «Навигаторы детства») присутствующим рассказала советник директора МБОУ «Болтутинская СШ» Ольга Николаевна Трофимова.

И так, как 2024 год – это Год семьи, один из докладов был посвящен семейным ценностям. Педагог-организатор МБОУ «Глинковская СШ» Зоя Егоровна Ковалева выступила перед коллегами с докладом на тему «Развитие семейных ценностей в урочной и внеурочной деятельности».

С сообщением на тему «Итоги и перспективы реализации проекта «Профминимум». Организация профориентационной работы в школе» выступила педагог МБОУ «Болтутинская СШ» Римма Александровна Ляпченкова.

По доброй традиции в рамках проведения августовской педагогической конференции состоялась торжественная церемония чествования и награждения учителей и воспитателей за высокий уровень профессионализма, добросовестный труд в деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

Почётной Грамотой Министерства образования Смоленской области за добросовестный и плодотворный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения были награждены: Корнеев Александр Алексеевич – учитель математики и информатики Болтутинской средней школы; Ревяко Юрий Ива-

нович – учитель математики Доброминской средней школы; Антипова Любовь Тимофеевна – учитель истории Болтутинской средней школы.

Благодарственные письма Губернатора Смоленской области за добросовестный и плодотворный труд, высокопрофессиональное исполнение должностных обязанностей вручили: Головлёвой Валентине Алексеевне – воспитателю детского сада «Солнышко»; Гаврицкой Наталье Николаевне – учителю немецкого и французского языка Глинковской средней школы; Шарабурову Николаю Алексеевичу – учителю химии и биологии Доброминской средней школы; Корнеевской Наталье Викторовне – учителю немецкого языка Болтутинской средней школы.

Было сказано о том, что подготовка образовательных учреждений к новому учебному году – процесс очень сложный и ответственный, тем более если в учреждении проходил капитальный ремонт. Такие ремонты прошли в Глинковской средней школе, Болтутинской средней школе и детском саду «Солнышко».

Благодарность за слаженную работу и качественную подготовку к новому учебному году Главой муниципального образования «Глинковский район» была объявлена: коллективам Глинковской и Болтутинской средних школ, детского сада «Солнышко».

В качестве положительного примера приводилась инициатива коллектива Доброминской средней школы. Педагоги этой школы своими руками отремонтировали капитально два кабинета, обустроили крыльцо у заднего входа. Им тоже была объявлена Благодарность.

За профессиональный уровень проведения государствен-

ной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2024 году Благодарности, подписанные Главой района М.З. Калмыковым были вручены: Куяченковой Светлане Михайловне – ведущему специалисту Отдела по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район»; Горохову Андрею Васильевичу – директору МБОУ «Белохолмская СШ», Романовой Марине Викторовне – заместителю директора МБОУ «Глинковская СШ».

Благодарности отдела по образованию за слаженную работу и успешное проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2024 году были вручены педагогам: Никишиной Елене Николаевне, Филиповой Елене Анатольевне, Гришковой Елене Алексеевне, Ковалёвой Зое Егоровне, Юсуповой Ирине Владимировне, Калачёвой Валентине Леонидовне, Ковалёвой Наталье Николаевне, Бетремеевой Татьяне Сергеевне, Масловой Светлане Александровне, Андреевой Светлане Евгеньевне, Максимовой Татьяне Ивановне, Гончаровой Татьяне Михайловне, Шарабурову Николаю Алексеевичу, Петрову Михаилу Николаевичу, Ревяко Юрию Ивановичу.

Далее педагогам района предстояло знакомство с молодыми коллегами. В новом учебном году в большую глинковскую педагогическую семью вливается молодое поколение педагогов. Это Хитрецова Снежана Сергеевна, Кирпичёва Палина Сергеевна и Гайчиков Роман Леонидович.

По завершении районной педагогической конференции состоялись заседания предметных методических объединений.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ВЕЧЕР КАЗАЧЬЕЙ ПЕСНИ «ЛЮБО, БРАТЦЫ, ЖИТЬ!»

Концертная программа «Любо, братцы, жить», посвященная Смоленскому казачеству была показана недавно в зрительном зале Глинковского культурно-просветительного Центра.

Целью данного мероприятия является пробуждения интереса у жителей к изучению истории казачества, воспитание у детей и подростков патриотизма, чувства любви к Родине. Объединила участников концерта любовь к казачьей песне, которая имеет долгую и славную историю, и её ценность заключается в том, что в ней выражается состояние души людей, сохраняется то удивительное, что называется народным духом, народным самосознанием.

Много песен об истории России оставили для потомков казаки. Считается, что

казачьи песни – явление в своём роде уникальное.

Песня сопровождала казака в течение всей его жизни, поэтому традиционные казачьи песни особенно тёплые. В песнях и танцах сказались красота, глубина и размах казачьей души, твёрдость казачьей воли и сила казачьего сердца.

Сегодня мы имеем возможность видеть и слышать всё то, что, казалось бы, ещё столетие назад было безвозвратно утрачено, имеем шанс прикоснуться к уникальной самобытной культуре казачества, пронесённой через многие века.

Присутствующие на вечере услышали песни в исполнении народного самодеятельного фольклорного ансамбля «Венчик», который выступил с песней «В путь дорожку дальнюю». С удовольствием слушали зрители вокаль-



ную группу «Хорошее настроение». В её исполнении прозвучала песня «Любо, любо казаку».

Тепло приняли присутствовавшие в зале и выступ-

ление Любови Комисаровой, исполнившей песню «Атаман молодой». Александр Ивченков сыграл на гармошке и спел для всех знакомую песню «Эх, казаки». Вокальная группа «Поющая душа» песней «Роза белая» покорила всех присутствующих. Перед зрителями выступила вокальная группа «Септима», в исполнении которой прозвучала песня «Любимый мой».

Этот вечер прозвучало много музыкальных композиций. В концертную программу вошли народные, казачьи, патриотические и старинные песни. Зрители радушно встречали самодеятельных артистов из многих сельских Домов культуры Глинковского района.

После завершения концерта зрители благодарили его организаторов за прекрасную программу, за тёплый прием и за подаренное хорошее настроение.

Самодеятельным артистам удалось прекрасно передать через песенное искусство негибимый казачий дух, их бесконечную любовь к своей Родине.

Алеся ГАВРИЛОВА.



ГЛИНКОВЦЫ НА ФЕСТИВАЛЕ «НАША ДОБРАЯ СМОЛЕНЩИНА»

В Велиже прошел девятый ежегодный фестиваль «Наша добрая Смоленщина», на котором собрались коллективы и солисты из всех уголков области.

Глинковский район на этом фестивале представляла вокальная группа «КлюкVa» и Руслан Хитров.

Выступление наших земляков в финале конкурса не оставило никого равнодушными.

Вокалисты благодарят всех за поддержку и помощь в смс-голосовании.

В конкурсе патриотической песни победила вокальная группа «Пламя», представлявшая Темкинский район.

С каждым годом фестиваль становится все более масштабным и значимым, объединяя людей через искусство и творчество. С нетерпением будем ожидать юбилейного 10-го конкурса, который пройдет в 2025 году в Темкинском районе. И, конечно, будем болеть за глинковские коллективы, которые тоже примут в нем участие.



НА ПРАЗДНИКЕ ТРЕХ ВЕЛИКИХ СПАСОВ



В конце августа в Смоленском областном центре народного творчества прошел праздник Трех Великих Спасов.

На импровизированных подворьях муниципальных образований можно было приобрести ароматный мед, сочные яблоки, грибы и ягоды, сельскохозяйственную продукцию и домашние заготовки.

Праздничное настроение создавали выступления творческих коллективов.

Глинковский район на областном празднике представили вокальная группа «КлюкVa» и народный самодеятельный коллектив фольклорный ансамбль «Венчик» Глинковского культурно-просветительного Центра.

А еще всех приглашали на импровизированные подворья, каждое из которых было индивидуально украшено, манило и радовало глаз. А глинковское

подворье было очень красивым и хлебосольным. Каких только угощений могли отведать у нас жители областного центра. Да и оформление было очень красивым, в русском народном стиле. Это не могли не отметить организаторы праздника.

В завершение программы были подведены итоги конкурса «Самое щедрое подворье». Первое место занял Демидовский район, второе место – Руднянский район, а третье – Глинковский район. Приятный бонус нашим хозяйкам за их старание.

Атмосфера праздника, ароматы лета, разнообразные развлечения и выступления творческих коллективов подарили всем незабываемые впечатления.

Радость, веселье, народные песни, ароматные яблоки и мёд – всё это «Спасовки» в Центре народного творчества!

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ № 58 от 3 сентября 2024 года

Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за полугодие 2024 года

Заслушав и обсудив отчет главного специалиста Администрации Доброминского сельского поселения Гавриковой Татьяны Евгеньевны «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за полугодие 2024 года», утвержденный постановлением Администрации Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области № 103 от 31 июля 2024 года, Совет депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области

РЕШИЛ:

1. Отчет Администрации Доброминского сельского поселения за полугодие 2024 года по доходам в сумме 35763,6 тыс. руб. и по расходам в сумме 35017,9 тыс. руб. принять к сведению (отчет прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит обнародованию в соответствии со статьей 40 Устава Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области.

Глава муниципального образования
Доброминского сельского поселения
Глинковского района Смоленской области
Л.В. Ларионова.

Выписка из пояснительной записки к решению № 58 от 03.09.2024 г. «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за полугодие 2024 года»

СПРАВОЧНО: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения на 01.07.2024 года составила 10 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за полугодие составили 1325,7 тыс. руб.

ВЫБОРЫ-2024

Окончание. Начало на 7-й стр.

2. Выдать зарегистрированному кандидату в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу № 1 Кондратовой Алёне Геннадьевне, выдвинутого Смоленским региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, удостоверение установленного образца.

3. Включить зарегистрированного кандидата в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу №1 Кондратову Алёну Геннадьевну в избирательный бюллетень для голосования на выборах депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу № 1.

4. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Смоленской области для размещения на официальном сайте избирательной комиссии Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Глинковский вестник».

Председатель комиссии И.С. Хрисанкова,
секретарь комиссии Е.В. Покатаева.

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
ГЛИНКОВСКОГО ОКРУЖНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ПЕРВОГО СОЗЫВА

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ЧЕТЫРЕХМАНДАТНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА №1

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №7/12 от «29» августа 2024 года
село Глинка

О регистрации кандидата в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу №1 Гимазетдиновой Галины Васильевны, выдвинутого Смоленским региональным отделением Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России

В соответствии со статьями 33 - 35, 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 13, 14, 15¹, 15², 19 областного закона от 3 июля 2003 года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области» рассмотрев документы, представленные в окружную избирательную комиссию четырехмандатного избирательного округа №1 по выборам депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва для выдвижения и регистрации кандидата в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу № 1 Гимазетдиновой Галины Васильевны, выдвинутого Смоленским региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России список, проверив соответствие порядка выдвижения Гимазетдиновой Галины Васильевны, требованиям Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и областного закона от 3 июля 2003 года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», окружная избирательная комиссия четырехмандатного избирательного округа №1 по выборам депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва постановляет:

1. Зарегистрировать кандидата в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу №1 Гимазетдинову Галину Васильевну, выдвинутого избирательным объединением Смоленским региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

Дата регистрации – «29» августа 2024 года, время регистрации 16 часов 20 минут.

2. Выдать зарегистрированному кандидату в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу №1 Гимазетдиновой Галине Васильевне, выдвинутого Смоленским региональным отделением Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, удостоверение установленного образца.

3. Включить зарегистрированного кандидата в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу №1 Гимазетдинову Галину Васильевну в избирательный бюллетень для голосования на выборах депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырехмандатному избирательному округу №1.

4. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Смоленской области для размещения на официальном сайте избирательной комиссии Смоленской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Глинковский вестник».

Председатель комиссии И.С. Хрисанкова,
секретарь комиссии Е.В. Покатаева.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Наталью Минавиловну ЕРМАКОВУ
с Юбилеем!**

Такой красивый, яркий праздник -
Великолепный юбилей!
Пусть много ждет таких

прекрасных
Теплом согретых, светлых дней!
Всегда пусть будет, как сегодня.
Цветы чудесны и нежны.
И счастьем, радостью, любовью
Все годы долгие полны.



Коллектив МБУК «Глинковская Библиотека».

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

НОВЫЙ ИНТЕРФЕЙС

Продолжается тестирование нового интерфейса ЕНС в личном кабинете для юридических лиц. Он был разработан с учетом потребностей и предложений пользователей. В данном этапе апробации принимают участие представители Корпорации МСП и предприниматели.

Так, в новой визуализации раздела была детализирована информация по начислению пени, создана основная таблица обязательств, которая станет навигатором по ЕНС пользователя. Были добавлены возможность выгрузки данных в различных форматах, а также различные виды фильтрации и настроек отображения операций. Это позволит настраивать интерфейс ЕНС в соответствии со своими потребностями.

«Самое важное на каждом этапе разработки любого продукта – тестирование, которое должно проходить с участием его будущих пользователей. Это позволяет не только выявлять максимум узких мест еще на предварительных стадиях, но и получать прямую обратную связь от предпринимателей, вносить важные для них изменения еще до запуска нового функционала в эксплуатацию. Сейчас мы активно сотрудничаем с ФНС в формате фокус-групп, где подробно в режиме реального времени разбирается каждое предложение по доработке нового кабинета. Для нас это не первый опыт взаимодействия с ФНС: мы также работаем вместе по цифровой платформе МСП.РФ, позволяющей получать бизнесу необходимые меры поддержки», – рассказал заместитель генерального директора Корпорации МСП Кирилл Коломийцев.

Тестирование проходит с участием ведущих бизнес-объединений РФ. Ранее в апробации интерфейса приняли участие представители «Опоры России». Результаты апробации и обратная связь от представителей бизнеса станут основой для доработок интерфейса Личного кабинета.

https://www.nalog.gov.ru/rn77/news/activities_fts/15181588/

СЛУЖУ РОССИИ

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

Жители любых регионов России могут быстро подписать контракт на службу именно в Смоленской области и воспользоваться всеми преимуществами:

Единоновременная выплата при подписании контракта в размере **1 000 000 рублей**.

После подписания контракта и начала службы, вы будете получать ежемесячную выплату от **210 000 рублей!**

Кроме этого, вы получаете дополнительные преимущества:

- бесплатное проживание и трехразовое питание во время прохождения комиссии и оформления документов;
- оснащение экипировкой;

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

www.cp-phoenix.ru **ОСЕНЬ - ВРЕМЯ ОБНОВЛЕНИЙ!**

ЕСЛИ РЕКЛАМА
ОКНА, ДВЕРИ
ТО С КОМФОРТОМ ТО ПО ГОСТУ!
ОКНА ПРЕМИУМ-КЛАССА ДВЕРИ РОССИЙСКОГО
ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ ПРОИЗВОДСТВА

РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ
Выезд на замер в любой район области - БЕСПЛАТНО!
ВЫВОЗ МУСОРА!
ГАРАНТИЯ 5 лет на изделия и монтаж

АКЦИЯ! При покупке от 4 изделий
ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА

АКЦИЯ! При покупке от 6 изделий
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ДВЕРЬ

В ПОДАРОК!

РАССРОЧКА на 6 месяцев БЕЗ УЧАСТИЯ БАНКОВ
ВОЗМОЖНА ОПЛАТА КАРТОЙ ЧЕРЕЗ БАНКОВСКИЙ ТЕРМИНАЛ

КРЕДИТ под 1% в месяц (4812)
67-07-09
8-910-785-07-09

Рассрочку предоставляет ИП Шлеков А.Д. Кредит предоставляет АО «ОТП Банк». Не является офертой. Подробности акций - у продавцов-консультантов. Условия акций действительны на момент публикации. РЕКЛАМА.

ПОКУПАЕМ ДОРОГО!

СТАРЫЕ ПОДУШКИ И ПЕРИНЫ,
СВЕЖЕЕ ГУСИНОЕ И УТИНОЕ ПЕРО,
РОГА ЛОСЯ, ОЛЕНЯ.
ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.

Обращаться по телефонам:
8-918-584-25-28
8-928-611-35-18.



Строительная бригада выполняет все виды работы из нашего материала и материала заказчика.

Пенсионерам скидка 20 процентов.
Тел.: **89051745666. Алексей.**

КАДАСТРОВЫЕ УСЛУГИ:

1. Межевание земельных участков.
2. Технические планы зданий строений, сооружений.
3. Схемы на КПТ.
4. Исправление кадастровых ошибок.
5. Консультация и помощь при подготовке соответствующей документации для проведения работ.
6. Вынос точек границ земельных участков в натуру.

Адрес: г. Починок, ул. Советская, 26,
тел.: **8-952-999-22-25; 8(48149)3-15-30.**

ПРОДАЕТСЯ домашний картофель (семенной).

Цена 250 рублей за ведро.
Телефон: **8-910-728-16-77.**

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации»
Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район,
с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты
«Глинковский вестник»
И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г.
Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 6 сентября 2024 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ №511